

Иркутский Росприроднадзор начал проверку по сообщениям о попадании мазута в реку и почву

Росприроднадзор проверит ВСЖД на нарушения природоохранного законодательства, допущенные при сходе поезда на перегоне Камышет-Ук в Иркутской области, говорится в сообщении ведомства.

В Роспотребнадзор с жалобой обратились местные жители. По их словам, после аварии огромное количество мазута попало в почву и реку, нефтепродукты воспламенились, огонь перекинулся на леса.

«В связи с вышеизложенным, мы, жители Нижнеудинска, крайне обеспокоены сложившейся экологической обстановкой в районе. Жуткий удручающий смог, невозможно дышать. У многих пожилых людей обострились хронические заболевания сердца, а люди, страдающие астмой, вообще не выходят из дома», — цитирует ведомство жалобу.

На основании жалобы был проведен оперативный космический мониторинг лесопожарной обстановки в районе железной дороги от поселка Ук до поселка Камышет.

По полученным данным, в период с 28 мая по 8 июня на наблюдаемом участке зафиксирован один очаг пожара площадью 3400 Га. Этот очаг является вторичным, так как возник на месте, где в середине мая прошел крупный пожар.

Также планируется проверить выполнение плана мероприятий по ликвидации последствий и очистки земель, загрязненных в результате схода подвижного состава, произвести отбор проб почвы на определение нефтепродуктов, рассчитать размер причиненного окружающей среде вреда.

Напомним, сход грузового поезда на перегоне станций Камышет-Ук произошел в ночь на 28 мая. Во время аварии было повреждено 25 вагонов, около километра путей в обоих направлениях, две опоры контактной сети. Как ранее сообщалось, из одной цистерны произошел вылив нефтепродуктов на площади 800 кв.м. Причиной происшествия стало ненадлежащее содержание путей.

Автор: Артур Скальский © Тайга.info ЭКОЛОГИЯ, ИРКУТСК 5135 25.06.2011, 13:16

URL: <https://babr24.com/?ADE=94410> Bytes: 1696 / 1696 Версия для печати Скачать PDF

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:
irkbabr24@gmail.com

Автор текста: **Артур Скальский.**

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](https://t.me/babr24_link_bot)

Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: @bur24_link_bot

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: @irk24_link_bot

эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: @kras24_link_bot

эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: @nsk24_link_bot

эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: @tomsk24_link_bot

эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

Прислать свою новость

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: @babrobot_bot

эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

Подробнее о размещении

Отказ от ответственности

Правила перепечаток

Соглашение о франчайзинге

Что такое Бабр24

Вакансии

Статистика сайта

Архив

Календарь

Зеркала сайта